ook AlyeBpa

Awdékotn Aroedn

Baoihetoc Nédkoc

TuApee MNMANpowopikic kot THAETLKOWWVLOV
Mawvemiothuto ABnvaov
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‘Evat tpdPAnuoc.

Bploképoote oe éva Swpdtio pe 3 SlokdTTEC Kol 3 AdTES, e dAoug
Touc SlakdTec K&Tw kot OAeg Tic Adptec offnotéc.
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‘Evat tpdPAnuoc.

Bploképoote oe éva Swpdtio pe 3 SlokdTTEC Kol 3 AdTES, e dAoug
Touc SlakdTec K&Tw kot OAec Tic Adputec ofinotéc. Ykomdc poc eivo vou
avdpouvpe dhec Tic AdpTeg, av yivetaw,
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Touc SlakdTec K&Tw kot OAec Tic Adputec ofinotéc. Ykomdc poc eivo vou
avdpoupe dhec Tic AduTeg, av yivetow, ko Eépoupe ToLog SLokdTTNg
oxetieTon e ToleG AQUTIEC.
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‘Evat tpdPAnuoc.

Bploképoote oe éva Swpdtio pe 3 SlokdTTEC Kol 3 AdTES, e dAoug
Touc SlakdTec K&Tw kot OAec Tic Adputec ofinotéc. Ykomdc poc eivo vou
avdpoupe dhec Tic AduTeg, av yivetow, ko Eépoupe ToLog SLokdTTNg
oxetietou e Toleg A&puteg. Anhadt, yio pict katdotoon Twv
BLotkomTAOV/ ATV,
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avdpoupe dhec Tic AduTeg, av yivetow, ko Eépoupe ToLog SLokdTTNg
oxetietou e Toleg A&puteg. Anhadt, yio pict katdotoon Twv
BLokomT®dV/ AauTdv, av 0 i-00td¢ drakdTTng oxetiletan pe T j-ootH
ANapmo, ad&lovtag T kortdotaon tou dtakdmen (arnd Téve o K&Tw)
A& el M kaTdoToon TG AGUTOCG.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkr) ‘AryeBpo 2/15



‘Evat tpdPAnuoc.

Bploképoote oe éva Swpdtio pe 3 SlokdTTEC Kol 3 AdTES, e dAoug
Touc SlakdTec K&Tw kot OAec Tic Adputec ofinotéc. Ykomdc poc eivo vou
avdpoupe dhec Tic AduTeg, av yivetow, ko Eépoupe ToLog SLokdTTNg
oxetietou e Toleg A&puteg. Anhadt, yio pict katdotoon Twv
BLokomT®dV/ AauTdv, av 0 i-00td¢ drakdTTng oxetiletan pe T j-ootH
ANapmo, ad&lovtag T kortdotaon tou dtakdmen (arnd Téve o K&Tw)
A& el M katdoToon tTNe Adptoac. MNwg wpémel var avddw toug
SakdTee av Eépw bTL
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‘Evat tpdPAnuoc.

Bploképoote oe éva Swpdtio pe 3 SlokdTTEC Kol 3 AdTES, e dAoug
Touc SlakdTec K&Tw kot OAec Tic Adputec ofinotéc. Ykomdc poc eivo vou
avdpoupe dhec Tic AduTeg, av yivetow, ko Eépoupe ToLog SLokdTTNg
oxetietou e Toleg A&puteg. Anhadt, yio pict katdotoon Twv
BLokomT®dV/ AauTdv, av 0 i-00td¢ drakdTTng oxetiletan pe T j-ootH
ANapmo, ad&lovtag T kortdotaon tou dtakdmen (arnd Téve o K&Tw)
A& el M katdoToon tTNe Adptoac. MNwg wpémel var avddw toug
SakdTee av Eépw bTL

O O mpwroc drakdTTNe A&l el TNV TPAOTN Kol TNV TPLTN AdUTOL.

@ O deltepoc drokdmrng adA&lel TV Tp@TY, TNV delTEPT KO TNV

Tpltn Ao
© O tpitoc drokdmTne aAA&lel TNV TPMOTN KoL TNV de0TEPN AQUTIOL.
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KwdikoToinon mpofAfuatoc.

‘Eotw z,y € {0,1} kou éotw = @ y To amokAetoTikd 1j, To omoio LoovTon
pe 1 av x =y, adl\g woobtan pe 0.
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KwdikoToinon mpofAfuatoc.

‘Eotw z,y € {0,1} kou éotw = @ y To amokAetoTikd 1j, To omoio LoovTon
pe 1 av x =y, adl\g woobtan pe 0.

Av ot petaPAntéc x,y, 2z € {0,1} avtioTolouv 0TV KATAOTALOT TOV
TpwTov, Sevtepov, Tpitou SrakdtTn avtiotoxa, téte BéNouue vau
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KwdikoToinon mpofAfuatoc.

‘Eotw z,y € {0,1} kou éotw = @ y To amokAetoTikd 1j, To omoio LoovTon
pe 1 av x =y, adl\g woobtan pe 0.

Av ot petaPAntéc x,y, 2z € {0,1} avtioTolouv 0TV KATAOTALOT TOV
TpwTov, Sevtepov, Tpitou SrakdtTn avtiotoxa, téte BéNouue vau

rPydz=1
ydz=1
z@y =1

H mpdtn oxéon avtiotoxel otnv amaitnon 1 mwpotn AduTto va sivou
avappévn, 1 dedtepn oxéon otov meplopiopd M Sedtepn AduToL va ivou
OLVOLLILEVT).
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©éAoupe val Abooupe To cVoTNLA

rPhydz=1
yPdz=1
rhy=1

Mvwpiloupe éTL
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©éAoupe val Abooupe To cVoTNLA

rPhydz=1
yPdz=1
rhy=1

MNvopiCoupe dtL @ x = 0,2 H 0 = x.
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©éAoupe val Abooupe To cVoTNLA

rPhydz=1
yPdz=1
rhy=1

MNvopiCoupe dtL @ x = 0,2 H 0 = x.

Kavovtoc I's ;=13 'y
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©éAoupe val Abooupe To cVoTNLA

rPhydz=1
yPdz=1
rhy=1

MNvopiCoupe dtL @ x = 0,2 H 0 = x.
Kavovtoc I's :=1'3 & I'] maipvoupe

@y P (rdyP2)=101=
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‘Apoa petvoyue pe to (e0koda emAvowo) odoTnua

TPhydz=1
yhz=1
z=0

kot éxoupe z = 0
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‘Apoa petvoyue pe to (e0koda emAvowo) odoTnua

TPhydz=1
yhz=1
z=0

kot éxouvpe z =0 dpa kot y =2z @1 =1
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2 vvéxelo Emidvong.

‘Apoa petvoyue pe to (e0koda emAvowo) odoTnua

TPhydz=1
yhz=1
z=0

kot éxoupe z =0 dpa ko y=2D 1l =1koutédogcz =y DzP 1 =0.
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‘Apoa petvoyue pe to (e0koda emAvowo) odoTnua

TPhydz=1
yhz=1
z=0

kot éxoupe z =0 dpa ko y=2D 1l =1koutédogcz =y DzP 1 =0.

Tu k&vope el TG ovolog pe To oVOTNUA;
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2 vvéxelo Emidvong.

‘Apoa petvoyue pe to (e0koda emAvowo) odoTnua

TPhydz=1
yhz=1
z=0

kot éxoupe z =0 dpa ko y=2D 1l =1koutédogcz =y DzP 1 =0.

Tu k&vope el TG ovolog pe To oVOTNUA;

To @époe kK&vovTag ‘YPOUUUOTPAEELS 08 KALOKWTH Lop@h!
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T B kévape e TO TLO KATW CVOTNUA;

TOYydzOw=1

rdz=1
yow=1
ydz=1

Anavtnon:
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T B kévape e TO TLO KATW CVOTNUA;

TOYydzOw=1

rdz=1
yow=1
ydz=1

Amdvtnon: Oa @ridxvope Tov eTtagnuévo Ttivoakal

111 1|1
1 01 01
01 0 11
01 1 01
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T B kévape e TO TLO KATW CVOTNUA;

TOYydzOw=1

rdz=1
yow=1
ydz=1

Amdvinon: Oa @Tidyvape Tov e npuévo Tivoko

O O ==
e =
= O =
O = O =
—_ = =

ko Bo to pépvape oe KAMpakwTh (1 cvnypévn KMpokwth popet)
K&VOVTOLC TIC OLVTIOTOLXEG YPOULLOTIPAEELG.
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T B kévape e TO TLO KATW CVOTNUA;

TOYydzOw=1

rdz=1
yow=1
ydz=1

Amdvinon: Oa @Tidyvape Tov e npuévo Tivoko

O O ==
e =
= O =
O = O =
—_ = =

ko Bo to pépvape oe KAMpakwTh (1 cvnypévn KMpokwth popet)
k&vovTac Tic avtiotolxeg Ypapompdéelg. Moleg eivau autéc;
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Emtpenttéc ypouuompdéelc.

@ Eivo m avtod oty n) YPOUUUOVY ETUTPETITH;
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Emtpenttéc ypouuompdéelc.

@ Eivow 1 avtadhoyn Ypopp®v emtpemty; v
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Emtpenttéc ypouuompdéelc.

@ Eivow 1 avtadhoyn Ypopp®v emtpemty; v

@ Eiva 0 ToMATAACLOLOUES YPAUMAC e N undevikd aptBud
ETILTPETTY ;
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Emtpenttéc ypouuompdéelc.

@ Eivow 1 avtadhoyn Ypopp®v emtpemty; v

@ Eiva 0 ToMATAACLOLOUES YPAUMAC e N undevikd aptBud
emtpety ; Mepimov, apkel autdc o apbudc va eivon to 1, dpor et
¢ ovaiag Sev TNV éxoupe oLUTN TN YPOUUUOTPAED.
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Emtpenttéc ypouuompdéelc.

@ Eivow 1 avtadhoyn Ypopp®v emtpemty; v

@ Eiva 0 ToMATAACLOLOUES YPAUMAC e N undevikd aptBud
emtpety ; Mepimov, apkel autdc o apbudc va eivon to 1, dpor et
¢ ovaiag Sev TNV éxoupe oLUTN TN YPOUUUOTPAED.

© lMpappompdln tng popenic I'; :=T'; & Ty
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Emtpenttéc ypouuompdéelc.

@ Eivow 1 avtadhoyn Ypopp®v emtpemty; v
@ Eiva 0 ToMATAACLOLOUES YPAUMAC e N undevikd aptBud
emtpety ; Mepimov, apkel autdc o apbudc va eivon to 1, dpor et
¢ ovaiag Sev TNV éxoupe oLUTN TN YPOUUUOTPAED.
© lMpappompdln tng popenic I'; :=T'; & Ty
H tpltn ypoppompd&n eivo TTédAL AT 1) ovoto: poc eTITPETEL VOU
pndevifovpe otouxeior k&Tw aTtd Tov ekdoToTe 0ONYS YLl VL PEPOUNE TO

cVOTNUA 08 KALOK®TY Lop@.
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MNopaderypor.

Eixoyue vat Aoooupe 1o @ cvoTnua e eTatvEnuévo Tivako

O O ==
— = O =
_ o = =
S = O =
— = = =
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MNopaderypor.

Eixoyue vat Aoooupe 1o @ cvoTnua e eTatvEnuévo Tivako

111 1]1 111 11
101 0|1 010 1]0
01 0 1|1| “T==T2001 g 1 o 1]1]|
011 0|1 011 0|1
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MNopaderypor.

Eixoyue vat Aoooupe 1o @ cvoTnua e eTatvEnuévo Tivako

111 1)1 111 1]1
101 0[1 010 10|
01 0 1[1| “F==®l g 1 0 11
011 0]/1 011 0|1

111 1)1
010 1]0
= T3:=3®y,Ty:=T4 BT 00 1 0l1
00101
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MNopaderypor.

Eixoyue vat Aoooupe 1o @ cvoTnua e eTatvEnuévo Tivako

111 1|1 111 1|1
101 01| 010 1|0]
010 1|1 F=l®l 1 1 0 11
01101 01 10]1

111 1|1 111 1|1
010 1|0 010 1|0
“Ta=Ta@l2lu=Tu@l2 |g g 1 o|1| [0 0 1 01
001 0|1 000 1|0
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Aci&ope 6tL m amadopn) Gauss eivor xpfoum ko o EANEG TEPLTLTOOELG,
Ke ToV KATEAANAO 0pLlopd TV Ypoppotpdewy!
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Aci&ope 6tL m amadopn) Gauss eivor xpfoum ko o EANEG TEPLTLTOOELG,
Ke ToV KATEAANAO 0pLlopd TV Ypoppotpdewy!

* H aropior: Tu kowd elyorv Tow KAALOIKE YPOLLpLKE OUOTHLOLTOL [LE
ouvtedeotéc oto R pe toe B cvoThuota Tou éAG idoule;
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Aci&ope 6tL m amadopn) Gauss eivor xpfoum ko o EANEG TEPLTLTOOELG,
Ke ToV KATEAANAO 0pLlopd TV Ypoppotpdewy!

* H aropior: Tu kowd elyorv Tow KAALOIKE YPOLLpLKE OUOTHLOLTOL [LE
ouvtedeotéc oto R pe toe B cvoThuota Tou éAG idoule;

* H vrogio: MATwe atutd Tou k&vope péxpL OTLYMNE TV TIO YEVIKE
atd 6,tL vouilopue;
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Ti ocuvéPn;

Aci&ope 6tL m amadopn) Gauss eivor xpfoum ko o EANEG TEPLTLTOOELG,
Ke ToV KATEAANAO 0pLlopd TV Ypoppotpdewy!

* H aropior: Tu kowd elyorv Tow KAALOIKE YPOLLpLKE OUOTHLOLTOL [LE
ouvtedeotéc oto R pe toe B cvoThuota Tou éAG idoule;

* H vrogio: MATwe atutd Tou k&vope péxpL OTLYMNE TV TIO YEVIKE
atd 6,tL vouilopue;
* To gpwtnua: Mowo gival To ohvoro Twv LBLOTATWY Tou TPéTeL VoL XEL

7o TepBEANov TPSPANUAL €TOL DOTE AUTE TTOL KAVAE EXPL OTLYMAC Yol
TOL YPOUUMLKE CUOTHUOTA VoL SOUAEUOLV Ko YL oLUTO;
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H évvola Touv copatoc.

‘Eva oddua K eivon éva odvoro (ouviBwe aptbBucov) oto omoio uttdpyouv
800 Sualdikéc mpdlelc, Tic omolec Tic Aépe mpdabean ko
ToMaTAcoLoLopS, Tig oupBolilovpe pe +, - Ko LkotvoTtoloOv:
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‘Eva oddua K eivon éva odvoro (ouviBwe aptbBucov) oto omoio uttdpyouv
800 Sualdikéc mpdlelc, Tic omolec Tic Aépe mpdabean ko
ToMaTAcoLoLopS, Tig oupBolilovpe pe +, - Ko LkotvoTtoloOv:

Q lMpooeTauploTikdTNTa, ALVTLLETOUOETIKOTNTOL, ETUUEPLOTIKOTNTOL.
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H évvola Touv copatoc.

‘Eva oddua K eivon éva odvoro (ouviBwe aptbBucov) oto omoio uttdpyouv
800 Sualdikéc mpdlelc, Tic omolec Tic Aépe mpdabean ko
ToMaTAcoLoLopS, Tig oupBolilovpe pe +, - Ko LkotvoTtoloOv:

Q lMpooeTauploTikdTNTa, ALVTLLETOUOETIKOTNTOL, ETUUEPLOTIKOTNTOL.

@ Trdpyovv otoxei 0,1 € K wote a+0=a,a-1=a,Va € K
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@ Trdpyovv otoxei 0,1 € K wote a+0=a,a-1=a,Va € K

O Va € K vidpyer b € K dote a+b = 0, ko oupPolileton pe b = —a.
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O Va € K vidpyer b € K dote a+b = 0, ko oupPolileton pe b = —a.

Q Va € K\ {0}, untdpyer b € K @ote a-b= 1 kou oupforileton pe

a
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H évvola Touv copatoc.
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@ Trdpyovv otoxei 0,1 € K wote a+0=a,a-1=a,Va € K

O Va € K vidpyer b € K dote a+b = 0, ko oupPolileton pe b = —a.

Q Va € K\ {0}, untdpyer b € K @ote a-b= 1 kou oupforileton pe

a

Mapadetypoto: To K = R pe tov kAaokd opiopd Th¢ Tpdéng Kol Tov
ToMaTAaoLoLooU eivol oo,
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@ Trdpyovv otoxei 0,1 € K wote a+0=a,a-1=a,Va € K

O Va € K vidpyer b € K dote a+b = 0, ko oupPolileton pe b = —a.

Q Va € K\ {0}, untdpyer b € K @ote a-b= 1 kou oupforileton pe

a

Mapadetypoto: To K = R pe tov kAaokd opiopd Th¢ Tpdéng Kol Tov
TOMATACCLOLOMOY gival o®po, oAA& To Z dev eivor ohpa.
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H évvolat Tou SLatvuoaTikoU Ywpov.

Opiopdc: ‘Evag dtavuopatikdg xwpog V mdvw oe éva oopoe K eivor éval
OUVONO QTLO A VTLKE(LEVA, OTOL OTLOLOL ALVOLPEPOIALOTE WG BLOLVIOILOLTAL,
yloL To omoio oxbouv Ta TTopokditw Yo k&Be u, v, w € V,a,b € K.
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Moctl oplooyle £ToL TOV SLALVUOPUATLKO XWPO;
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Moctl oplooyle £ToL TOV SLALVUOPUATLKO XWPO;

H amdvtnon: Eivow to eAdyioto cOvolo L8LoThTwy Tou aTtalltouvTol £ToL
wote To Bewpruota ko oL évvoleg Tou éxoupe 18N péxpL oTrypic
(Ypoyupkh ave€optnoio, amodowph Gauss, meprypapn Aoswv

CLOTNUATWY Héow Ypapuikt) B1kng kAT) Loxvouv.
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‘H 1o amAd: puoe pocBnuotiky) Sopr) oto omoio 1 évvolol Tou YPOLLULKOD
ouvduaopol kot avelaptnoioc Bydler vomua.
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MNopadetypotor.

@ To V =R" pe K =R eivou diaevuopatikdg Xdpog.
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MNopadetypotor.

@ To V =R" pe K =R eivou diaevuopatikdg Xdpog.
e ToV=7Z"pe K=R
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T pudBopue ko TL TTPETEL VO EEPOVLLE.

@ Tnv évvoLal TOV OQOWOTOG KL TOU BLOLVUOLOLTIKOU X(OPOV.
@ Ot émwc B Sovpe ko oTnv eTdpevn SLAAEET, YevikeVel &, TL
éxoupe deL puéExpL oTypng.
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H Yuvéxeia oto emdpevo emeloddio!
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